142 /2022

Croce Rossa Italiana Comitato Regionale Calabria Il Presidente



PROVVEDIMENTO N. 04 DEL 16/01/23

OGGETTO: SOSTITUZIONE PRESIDENTE UFFICIO ELETTORALE LOCALE COMITATO DI BAGNARA CALABRA

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii. di riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183:

VISTO il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana - ODV;

VISTO il verbale di proclamazione elezioni per il rinnovo degli organi statutari del Comitato Nazionale della Croce Rossa Italiana dell'Ufficio Elettorale Calabria del 24/04/20 con cui, in base agli esiti delle consultazioni elettorali per il rinnovo del Consiglio Direttivo del Comitato Regionale della Calabria, tenutesi in data 19/04/20, Helda M.P. Nagero è stato proclamato eletto alla carica di Presidente del Comitato Regionale Calabria, con decorrenza 24/04/20;

VISTO l'art. 29.1 del vigente Statuto e i poteri ivi conferiti al Presidente;

VISTO il Provvedimento dell'Ufficio Elettorale Regionale di elezione del Presidente Regionale;

VISTA l'emanazione del Regolamento per l'elezione degli organi statuari dei Comitati della Croce Rossa Italiana come deliberato nell'Assemblea Nazionale del 30.11.2019;

TENUTO CONTO del provvedimento n°36/2020 di composizione dell'Ufficio Elettorale Regionale;

TENUTO CONTO che con il provvedimento n°55/2022 sono state indette le elezioni per il Consiglio direttivo del Comitato di Bagnara Calabra, che si terranno il 29/01/2023;

RECEPITE le rinunce alla candidatura da parte dei volontari indicati come componenti dell'ufficio elettorale locale;

CONSIDERATO che con provvedimento n°57/2022 si è provveduto a costituire l'ufficio elettorale locale Comitato di Bagnara Calabra del quale Presidente del seggio è stato indicato il volontario Gianfranco Arcuri:

FERMO RESTANDO quanto vagliato ed ufficializzato dal Presidente dell'Ufficio Elettorale Locale, vol. Gianfranco Arcuri, in merito alla presentazione delle candidature e relativa ammissione alla tornata elettorale del 29/01/2023;

TENUTO CONTO della comunicazione giunta al Comitato Regionale Calabria dal Presidente del seggio elettorale del Comitato di Bagnara Calabra in data 15/01/2023, nella quale comunica l'impossibilità di svolgere l'incarico per il quale era stato designato;

VISTA disponibilità a ricoprire l'incarico di Presidente di dell'Ufficio Elettorale Locale da parte della volontaria Alba Sapioli in forza al Comitato di Rosarno comunicata allo stesso per le vie brevi;





il Presidente

DELIBERA

di costituite l'Ufficio Elettorale locale del Comitato di BAGNARA CALABRA, pertanto, l'ufficio sarà costituito come di seguito indicato:

Ufficio Elettorale	Componente
Presidente	Alba SAPIOLI (Comitato di Rosarno)
Segretario	Rosaria DEMAIO
Scrutatore	Marilena TRIPODI
Scrutatore	Rosaria SPAMPINATO
Supplente	Rosario PERRELLO
Supplente	Santino DATO
Supplente	Raimondo CACCIOLA

Si chiede al Presidente del Comitato di Bagnara Calabra per cui sono indette le elezioni di notificare il provvedimento di nomina ai Singoli volontari interessati e si prende atto dell'invio delle singole dichiarazioni di non candidatura con copia del documento di identità conservate presso la Segreteria del Comitato Regionale.

Si da mandato alla Segreteria del Comitato Regionale di procedere alla notifica al Presidente dell'ufficio elettorale e al Comitato di Appartenenza.

Si chiede al Presidente del Comitato di appartenenza del Presidente dell'ufficio elettorale di mettere a disposizione un mezzo a favore del volontario indicato. Le eventuali spese si intendono a carico del Comitato di Bagnara Calabra.

Per tutto quanto non riportato si rimanda al Regolamento per l'elezione degli organi statuari dei Comitati della Croce Rossa Italiana.

La presente determinazione:

- a norma del Regolamento per l'elezione degli organi statuari dei Comitati della Croce Rossa Italiana deve essere trasmessa al Comitato interessato, al Consiglio Direttivo Regionale e all'Ufficio Elettorale Regionale.
- Dovrà essere pubblicata all'Albo e/o Sito Web del Comitato;
- Dovrà essere pubblicata sull'Albo/Sito Web del Comitato Regionale;
- sarà conservata nell'apposito libro dei provvedimenti adottati dal Presidente, da tenersi in conformità alla normativa vigente.

Caraffa di Catanzaro, 16/01/2023

II Presidente Regionale
Helda M.P. Nagero